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CHIMIE ORGANIQUE :

1-Les formules semi développées et les noms de ces deux produits

CH, CH

3

| |
CH-CH-CHOH ou  CH-COH-CH,

2-La formule semi développée de C et son nom

CH
40

CHL = CHC
“H

methyl - 2 propanal

3-Equation bilan de réaction :

,0 ,0
H-C( CH,-CH-CHOH Z—=> H-C{ + H,0
CH, O-CH,-CH -CH,
CH,

Calcul de taux d’alcool estérifié : e

D’ou le taux d'alc ifié
[Taux = 66 %]

CHIMIE MINERALE :
1-La courbe représentatif de pH en fonction du volume de base versée
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3- Les especes chimiques au demi équivalence :
H,0 ,H 0" ,0H™,Ma* ,R COOH ,RC 00"
pH = pK, = 370

Vm =
EfpH=82 , V,; = 18cm®)
|07 =107 =103% =

ooy [RCOO™| = [RCOOH] = |Na*| = 0,031 mol £

PHYSIQUE NUCLEAIRE :

1-Les deux variétés : sont des isotopes de I'uranium
Calcul de I'énergie de liaison par nucléon :



AE, 1 (92 mg +143m, - m_)C?

A 235
AE 1
£ (92%1,00727 + 143 x 1,00865 — 234,993} x 9315 MeV /C?
A 235
AE,

= 7,578 M eV fmucléon

_ _ _ 35 i Ty . B zu )
2- Considérons la réaction suivante : 92U + ot = ¥ + zI + 240
Le nom de cette réaction : réaction de fission nucléaire
Conservation de nombre de masse :

235 +1 =95+ A +2 = A=235+1-95-2
A =139

Conservation du nombre de charge :

02+0=32+2Z2+0 = Z=92-39
Z=53

3-Nombredu noyau restant a t = lheure
t=60mn = 6T

N, 100 10°
N= 2= =% =0,0156. 10°

=1,56. 10*

ELECTROMAGNETISME
a force électromagnétique en S

avec (= +e

Ve
Intensité : F=eVoB
2-Nature de la trajectoire dans I'enceinte (D) :
b B

un vecteur paralléle a



TCI  ma =eV, ~B
— a ] —
a == Vv, ~B
m
—_— — e —_— —_— Y —
a .k -2 VOAB)I( _0
m

a, = 0 Donc le mouvement des protons est dans
le plan perpendiculairea 1 a g

N - dv  —
P=F .V =eVoAB =P =m—_—.V

_df1r S
dti?2

P= % E.-=0
E. = consiante => V= consfante —> mouvement uniforme
a =a__ +a_ ora; = d—v =0
N T T dt
Ty \
Donc le mouvement est circulaire uniforme

m'=236.10"m

5. Uaalt) =100 /2" sin{100=t )
1) Construction du diagramme de Fresnel relatif au circuit :

Le=LI0Dx=024x100 x314 = 7536

1 1
= = .26
Co 1210%x100= ~3

1
Lﬁ}a

U = Le(t) + U () +Ucl)
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2) Calcul de déphasage entre Ull{t) o 'nl{l]
Lo - c]_ 7536 53
ta o _ 7536- 25,
R 100

tang=0988 = ¢ = 26° = 0,14=%

3) L'expression de ill(t)= I ﬁ sin {‘

UgmZl

Vergence de L :

Nature de L : © < => Lentille divergente
2) Les caractéristiques de image A'H

L v v 1 FeOA
o&' O I oa' [ OA [xO0A
oni. PxOA _-30x-20

—_— - = —12 cm
[+ OA -30-20



Mabwe © OA° < 0 : mage virtvelle

3) Vérification par graphique
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MECANIQUE : \/ h
A-1) L'expression de la vitesse de P :
AE¢ = X Wra

1 2 1 2
—mV* - —mV,” =
2 2 A




Lo
2)Calcul de O ou le ponts P quitte le spheére :
™I mg +R =ma
1% mgm(%- H] - R = may
v!

mgsin@-B = m. R

mgsin®-R =m.2g(1- sin
E =mg sind -
E =mg{3smd-2)

%= fil

Epp =10



2C

C’est une équation différentielle de second ordre a coefficient constant W2 = 5
Mr

2) Application de la conservation de I En.

Systéme (pendule + Terre) : systéme isolé
= E_ = constante

E_='— 3, #° +Log?
2 2

dE o .
= -0-I,83+c08-0

8+C 9-0
Ta
2C

E+—rﬂ =0
Mr

G+W2H8=0

3) Calcul de pendule simple synchrone du pendule composé :

Mr P 01 x{0,05F x10

m=1m

2C 2x%125 107>




